



Житель Губкина обвиняется в причинении смерти знакомому

Следственным отделом по городу Губкин следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) по факту смерти в больнице 32-летнего жителя Губкина.

По «горячим следам» был установлено лицо, причастное к совершению данного преступления. Им оказался 31-летний житель Губкина.

По версии следствия, вечером 14 мая 2020 года компания распивала спиртное в одной из квартир в Губкине. Между двумя гостями произошел словесный конфликт, в ходе которого подозреваемый ударил оппонента кулаком в лицо, когда тот упал на пол, продолжил избиение. От полученных травм мужчина потерял сознание. Подозреваемый вызвал скорую помощь, потерпевший был доставлен в больницу, где спустя 10 дней скончался от травматического отека головного мозга.

В настоящее время подозреваемому предъявлено обвинение в причинении тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом, он допрошен в данном качестве. Следствие ходатайствует об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Мая 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1467103>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области
